

Је ли Украјина пред поразом у Донбасу?

Пише: Небојша Бабић
понедељак, 13 јун 2022 22:44

Више од три мјесеца је прошло од када је Москва одлучила да се игра отвореним картама и да се одбаци оно за многе иритирајуће „наши западни партнери“, иако су руске понуде за сарадњу увијек биле на столу, па је с њихове стране тај еуфемизам био искрен. Али све је било узалуд и на крају се морало догодити неминовно и то на територији сусједне и „братске“ земље.



Ипак, Сједињене Државе и њихови савезници су ти који воде три рата против Русије у исто вријеме. „Врући“, економски и пропагандни. “Врући” рат руској војсци иде добро, иако спорије него што су многи очекивали. Више о томе касније. Економски рат против робусне руске економије, темељене на реалном сектору у богатству природних ресурса, искрено пропада. Наравно, Русија доживљава знатне потешкоће. Али оне нису критичне. Праве међународне блокаде заправо нема, прије свега због позиције Индије, Кине, Пакистана Ирана и многих других земаља. С друге стране, западни судионици санкција доживљавају огромне потешкоће, укључујући нагли пораст инфлације и пад животног стандарда становништва.

Je ли Украјина пред поразом у Донбасу?

Пише: Небојша Бабић
понедељак, 13 јун 2022 22:44

Ратом на информативно-пропагандном фронту САД и њихови савезници настоје компензирати неуспјехе на друга два фронта. Отворене лажи о ситуацији у Украјини се на темељу модерних дигиталних технологија реплицирају у гигантским размјерима

Зато ратом на информативно-пропагандном фронту САД и њихови савезници настоје компензирати неуспјехе на друга два фронта. Отворене лажи о ситуацији у Украјини се на темељу модерних дигиталних технологија реплицирају у гигантским размјерима. Дезинформације се из помоћног алата политике претварају у учинковито ратно оружје. Лаж, мултиплицирана у таквим размјерима, постаје стварност на темељу које цијеле државе формирају своју политику.

Заташкавање пораза

Ако читате или слушате што Кијев и западни „стручњаци“ пишу и говоре о непријатељствима у Украјини, имате осјећај да Оружане снаге Украјине иду из побједи у побједу, а руска војска је на рубу потпуног пораза. Недавно је заступник Државне думе Русије из фракције Комунистичке партије с популарним украјинским презименом Јушченко, посјетио Доњецк. Одатле се вратио у шоку, не само од онога што неонацисти раде, редовито гранатирајући градове регије тешким оружјем, већ је још више шокиран разорном пропагандом Кијева. Гледајући украјинску телевизију, стекао је дојам да се украјинска војска већ приближава Москви. Чак је назвао Москву како би се увјерио да руски главни град није опкољен кијевским снагама.

Предаја 2500 тисућа бораца Оружаних снага Украјине и нацистичке пуковније „Азов“ у Мариупољу приказана је готово као побједа Кијева. Нев Њорк Тимес тврди да су борци Оружаних снага Украјине храбро завршили своју борбену мисију, а тек након тога је започео процес њихове „евакуације“ или „спашавања“, наводно под потпуном или дјеломичном контролом Кијева. Тако се приказује катастрофалан пораз у кључном стратешком смјеру. Тисуће војника и часника Оружаних снага Украјине и националних батаљона у Мариупољу положило је оружје, подигло бијеле заставе и предало се. Нема ту никакве „евакуације“. Они су ратни заробљеници. Али сама предаја је у Кијеву приказана као манифестација херојства.

Велики порази се потпуно заташкавају. Недавно су Оружане снаге Украјине покренуле

Je ли Украјина пред поразом у Донбасу?

Пише: Небојша Бабић
понедељак, 13 јун 2022 22:44

нападе на положаје руске војске на југу Украјине. У битку је бачено на десетке тенкова. Највјеројатније, међу 200 борбених возила које је недавно испоручила Пољска. Руска авијација и топништво уништили су у овој битци 26 тенкова. У Кијеву и на Западу о томе се потпуна шутња.

Од Вијетнама до Украјине

Истина, дијелом је за то крива и Русија, која је само кратко објавила вијест да су два велика напада на Херсон одбијена, уз знатне губитке непријатеља. Нема снимки уништене технике, палих непријатељских војника и тока самих непријатељстава. То можете наћи тек на Телеграму, као што су објавили неки судионици ових борби, али је на Телеграму за многе непрегледно и тешко пронаћи жељени садржај у стотинама објава дневно на сваком од канала.

Кијевска пропаганда и стотине западних „војних стручњака“ искрено лажу. Пропагандни stroj Кијева и Запада мора стварати слику сталних побједа. Нитко неће трошити новац на војску која трпи пораз. Стога су “побједе”, чак и на папиру или на друштвеним мрежама, најважнији увјет за наставак војне и економске потпоре режиму у Кијеву.

Лаж и дезинформације од стране САД-а и њихових савезника њихова су уобичајена средства пропагандног ратовања. “Озбиљне публикације” и “озбиљни аналитичари” лажу без престанка. Али најупечатљивије је да они који стварно обликују америчку вањску политику вјерују у своје лаж.

Je li Ukrajina pred porazom u Donbasu?

Пише: Небојша Бабић
понедељак, 13 јун 2022 22:44



Je li Ukraina pred porazom u Donbasu?

Пише: Небојша Бабић
понедељак, 13 јун 2022 22:44



Нови Стандард alterinfo.blogspot.com